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в *
перегляд цінової політики на п)тівки до лікувально-оздоровчих 

закладів ЗАТ «Трускавецькурорт» для оздоровлення дітей, що постраждали від 
аварії на ЧАЕС;

оновлення та модернізація лікувально-діагностичної бази з 
максимально можливим розширенням спектру медичних послуг.

Програма розвитку лікувально- эздоровчих закладів ЗАТ 

«Трускавецькурорт» передбачає великі капітальні вкладення для підняття умов 

проживання і обслуговування хворих та відпочиваючих на сучасний 
європейський рівень. Це дасть змогу розширити ринок збуту санаторно- 
курортних послуг не тільки в Україні, а й за її межами, підвищити 
конкурентноздаї ність оздоровчих закладів на ринку рекреаційної індустрії.

Непша О. В,
Мелітопольський державний педагогічний університет

МІСЦЕ СІЛЬГОСПУГІДЬ В СТРУКТУРІ ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ЇХ СУЧАСНИЙ СТАН

Земельний фонд Запорізької області в цілому складає на 1.01.2004 року 

тис. га. Переважна більшість території земельного фонду області 
»йнята під сільськогосподарськими угіддями яка складає 84,8% від загальної 

ІЗ  них під ріллею зайнято 68,7%, багаторічними насадженнями -  1,4%, 
«ожатями -  3,2%, пасовищами -  8,1% (Таблг ця 1).
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управління екології та природних ресурсів в Запорізькій області. -Запоріжжя. 2004.
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Сільськогосподарське виробництво області розвивається в складних 

природно-кліматичних умовах. За останні 35 років площа еродованих земель 

збільшилась на 25,2%. На теперішній час водною ерозією охоплено 35,5%, а 

вітровою -  понад 90% площі сільгоспугідь. Значно зменшився вміст гумусу у 

ґрунтах, спостерігається ущільнення орного шару, збільшуються площі 

засолених, осолонілих та підтоплених земель. Щорічно з кожного гектару 

внаслідок ґрунтової ерозії втрачається 350 кг гумусу та гумусових речовин.

До основних причин зменшення гумусу слід віднести: посилення його 

мінералізації; втрати при змиві верхнього ґрунтового горизонту, який містить 
його найбільшу кількість; зменшення кількості внесення органічних добрив. 
Так під урожай 2001 року на 1 га посівів органічних добрив було внесено лише 
по 0,5. тон, або в 19 разів менше, ніж у 1990 році. За результатами агрохімічної 
паспортизації земель, проведеної центром “Облдержродючість” у 1997-2001 

роках, ґрунти області вміщують в середньому 3,35% гумусу. Станом на 

01.01.2004 року в області наявні 548,9 тис. га особливо цінних земель, до яких 
відносяться чорноземи не еродовані суглинисті на лесах та лучно-чорноземні 

не осолонцьовані суглинкові ґрунти.
Найвищий показник наявності гумусу мають чорноземи звичайні у 

Розівському, Куйбишевському, Н.-Миколаївському, Гуляйпільському районах 

3,93-4,41%.
На показник якості ґрунтів негативно впливає зрошування. 

Інтенсивність якісних змін зрошуваних земель значною мірою залежить від 
якості води, яка використовується для зрошення сільськогосподарських земель

•)» І

Уже зараз джерела зрошення часто класифікують як “обмежено придатні 

рідше -  як “умовно придатні”. Це одна із причин того, що в Запорізькій області 

багато площ вторинно-осолонцьованих ґрунтів. Так із ґрунтового покр 

області: 12,4 тис. га -  засолені, 7,2 тис. га -  осолонцьовані, 56,8 тис. га 

перезволожені.
Станом на 01.01.2004 р. в області підтоплені 61,5 тис. га сільгоспугідь

зсільських населених пунктів, у тому числі 12445 га зрошуваних земель, ^
рівнями ґрунтових вод менше 1,0 м -  1480 га (16 га -  зрошуваних) , від ^ 
1,5 м -  3338 га (160 га -  зрошуваних), від 1,5 до 2,0 м -  6829 (988
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зрошуваних), від 2,0 до 3,0 м — 48850 га (11281 га — зрошуваних).

В області на 01.01.2003 о. 2840 діючих сільськогосподарських 
підприємства, які не повною мірою застосовують усі необхідні заходи щодо 
дотримання норм та правил у використанні ґрунтових ресурсів області.

Таким чином, дія різноманітних природних та антропогенних факторів на 

сільськогосподарські землі призвела до зменшення продуктивності ґрунтів. І у 
зв язку з цим вкрай необхідним є проведення певних заходів меліоративного, 

агротехнічного, агрохімічного характеру, тому, що подальше їх використання 
не можливе і економічно не виправдане.

Нестеренко С.А., к.ек.н.
МІАМУГУ  " ЗІАМУп

СУТНІСТЬ ВНУТРІГОСПОААРСЬКОГО МЕХАНІЗМУ АПК

Ринкові відносини характеризуються наявністю особистої відповідальності 
всіх учасників виробничого процесу, тому потрібен такий внутрігосподарський 
механізм, який би забезпечив високу відповідальність працівників за кінцевий 
результат. Це дасть необхідний поштовх для посилення рівня трудової 

активності та виробничої мотивації, що сприятиме підвищенню ре
зультативності діяльності підприємства.

Реформування економічної роботи повинно створити передумови для 

онання чотирьох комплексів техніко-ексномічних розрахунків: підготовки 
Р^нізаційного бізнес-плану; формування цінової політики продукції, що 

зується на зовнішньому ринку; підготовки інтеграційних контрактів з 

рами суміжних ланок АПК; підготовки комерційних угод з 
пальниками ресурсів та покупцями виробленої продукції.

Цінова політика підприємства на ьщкритому вільному ринку являє собою 

Вив елемент економічної роботи. Для переважної більшості видів 
Госп°дарськоі продукції та продовольства характерна порівняно низька 
1СТЬ ПОпиту за цінами і висока - за доходами населення, 

цідф. . ЖН0 від фінансово-економічного стану, кваліфікації менеджерів та 
ьносп підприємство обирає різні економічні пріоритети для певного
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